

Γενικός κυβερνήτης της Αυστραλίας ο νυν κυβερνήτης της ΝΝΟ David Hurley

Ο επόμενος γενικός κυβερνήτης της Αυστραλίας θα είναι ο David Hurley, νυν κυβερνήτης της Νέας Νότιας Ουαλίας και πρώην αρχηγός των Ενόπλων Δυνάμεων.

Την Κυριακή το πρωί ο πρωθυπουργός Scott Morrison ανακοίνωσε ότι ο κ. Hurley θα αντικαταστήσει τον Peter Cosgrove τον Ιούνιο του 2019, προκαλώντας την έντονη αντίδραση του σκιώδους θησαυροφύλακα Chris Bowen, πρώτον επειδή η κυβέρνηση δεν ενημέρωσε νωρίτερα την αντιπολίτευση και δεύτερον επειδή η ανακοίνωση έγινε τη στιγμή που η 48η εθνική διάσκεψη των Εργατικών βρισκόταν σε εξέλιξη. Ο κ. Bowen δήλωσε ότι δεν έχει κάτι εναντίον του ίδιου του διορισμού του κ. Hurley, ο οποίος υπηρέτησε για 42 χρόνια στον αυστραλιανό στρατό και ολοκλήρωσε την υπηρεσία του ως Αρχηγός των Ενόπλων Δυνάμεων προτού διοριστεί κυβερνήτης της Νέας Νότιας Ουαλίας τον Οκτώβριο του 2014. Ο διορισμός του σε αυτή τη θέση είναι «απολύτως κατάλληλος» δήλωσε ο κ. Bowen σε δημοσιογράφους στην Αδελαΐδα. Την Κυριακή, ο κ. Morrison δήλωσε: «Είναι ένας πολύ δημοφιλής κυβερνήτης της ΝΝΟ. Από τις εβδομαδιαίες προπονήσεις πυγμαχίας στις οποίες συμμετέχει με τα παιδιά των αυτοχθόνων ως μέρος του προγράμματος Tribal Warriors μέχρι τα συχνά ταξίδια του στην περιφέρεια, ο κυβερνήτης Hurley είναι γνωστός για τη γενναιοδωρία του και προσιός στους ηλικιωμένους και στους νέους». Ο κ. Hurley είπε ότι εξεπλάγη που δέχτηκε αυτή την πρόταση και ότι την αποδέχεται «με ταπεινότητα και υπερηφάνεια».

Είπε ότι η συνεργασία του με τις κοινότητες στον ρόλο του ως κυβερνήτη της ΝΝΟ του έχει επιτρέψει να έρθει σε επαφή με ένα «πλήθος εξαιρετικών Αυστραλών».

Ενισχύονται οι υπηρεσίες φροντίδας για τους ηλικιωμένους

Ο σεβασμός προς τους ηλικιωμένους Αυστραλούς βρίσκεται στο επίκεντρο μιας σημαντικής ενίσχυσης στη χρηματοδότηση της ομοσπονδιακής κυβέρνησης για τις υπηρεσίες φροντίδας των ηλικιωμένων, δήλωσε ο πρωθυπουργός Scott Morrison.

10.000 επιπλέον Αυστραλοί ηλικιωμένοι που χρειάζονται υψηλού επιπέδου φροντίδα θα λάβουν χρήματα για να έχουν υποστήριξη στο σπίτι, στο πλαίσιο μιας χρηματοδότησης ύψους 552,9 εκατομμυρίων δολαρίων που θα διατεθεί μέχρι τα μέσα του 2022.

Τα μισά από τα νέα πακέτα θα περιλαμβάνουν χρηματοδοτήσεις έως και \$ 33.000 ανά άτομο κάθε χρόνο, ενώ τα άλλα μισά –για τους ηλικιωμένους με τις μεγαλύτερες ανάγκες– θα περιλαμβάνουν χρηματοδοτήσεις έως και \$ 50.250. Ο κ. Morrison, που επρόκειτο να παρουσιάσει χτες αναλυτικά το πρόγραμμα της νέας χρηματικής ενίσχυσης, δήλωσε ότι οι ηλικιωμένοι Αυστραλοί έχτισαν το έθνος και αξίζουν σεβασμό και υποστήριξη για τις επιλογές που κάνουν.

«Γνωρίζουμε ότι πολλοί ηλικιωμένοι Αυστραλοί θέλουν να παραμείνουν στο σπίτι τους και αυτό το πακέτο προσφέρει ακριβώς αυτό – υποστήριξη και υψηλού επιπέδου φροντίδα στο σπίτι» ανέφερε σε δήλωσή του. «Ως έθνος πρέπει να συνεχίσουμε να υποστηρίζουμε τους γηραιότερους Αυστραλούς και παραμένω απο-



λύτως αφοσιωμένος στο να κάνουμε και ακόμα περισσότερα».

Τα επιπλέον πακέτα φροντίδας κατ' οίκον, τα οποία θα είναι διαθέσιμα από τις αρχές του 2019, έρχονται μετά από 20.000 επιπλέον πακέτα που διατέθηκαν τον περασμένο χρόνο.

Η τελευταία επίσημη έκθεση του υπουργείου Υγείας έθεσε τον συνολικό αριθμό πακέτων φροντίδας κατ' οίκον που διατέθηκαν το 2017/18 σε περίπου 100.000.

Αλλά και οι ηλικιωμένοι Αυστραλοί που ζουν στο σπίτι με χαμηλότερου επιπέδου ανάγκες θα δουν το κόστος ζωής τους να μειώνεται, στο πλαίσιο της απροσδόκητης χρηματοδότησης της κυβέρνησης. Αυτό θα επιτευχθεί με τη μείωση των μέγιστων ημερήσιων τελών τους, με αποτέλεσμα εξοικονόμηση έως και 400 \$ ετησίως.

Το μικρότερο δημοσιονομικό έλλειμμα από το 2007 δείχνει το budget

Η Αυστραλία θα έχει το χαμηλότερο δημοσιονομικό έλλειμμα για περισσότερο από μια δεκαετία το οικονομικό έτος 2018/19.

Σύμφωνα με τον πρώτο προϋπολογισμό του θησαυροφύλακα Josh Frydenberg, ο οποίος επρόκειτο να κοινοποιηθεί εκθές, ο Συνασπισμός βρίσκεται σε καλό δρόμο για να επιτύχει πλεόνασμα το 2019/20.

Οι οικονομικές και δημοσιονομικές προοπτικές στο μέσο του έτους περιγράφουν το προβλεπόμενο μέγεθος του πλεονάσματος, τις αναθεωρημένες προβολές του προϋπολογισμού της κυβέρνησης και υπολογίζουν το κόστος των πρόσφατων ανακοινώσεων – κάτι που περιλαμβάνει και τα 552,9 δις δολαρίων για τη χρηματοδότηση των υπηρεσιών φροντίδας ηλικιωμένων που ανακοινώθηκε την Κυριακή.

Τον Μάιο ο προϋπολογισμός του Συνασπισμού είχε προβλέψει έλλειμμα 14,4 δισεκατομμυρίων δολαρίων για το 2018/19, όμως τα υψηλότερα από τα αναμενόμενα φορολογικά έσοδα και οι μειωμένες κρατικές δαπάνες σημαίνουν ότι το έλλειμμα για το έτος αναμένεται να είναι το μισό, καθιστώντας το το χαμηλότερο από το 2007/08.

Το επίτευγμα αυτό είναι προϊόν της «πειθαρχημένης διαχείρισης του προϋπολογισμού» δήλωσε τη Δευτέ-



ρα ο κ. Frydenberg. «Τα οικονομικά μας βασικά στοιχεία είναι ισχυρά, με το ποσοστό ανεργίας κάτω από το 5%, την οικονομική μας ανάπτυξη ταχύτερη από όλων των χωρών του G7 εκτός των ΗΠΑ και η πιστοληπτική μας αξιολόγηση AAA» πρόσθεσε.

«Μια ισχυρή οικονομία σημαίνει ότι μπορούμε να προσφέρουμε φορολογικές ελαφρύνσεις τόσο για τα άτομα όσο και για μικρές και οικογενειακές επιχειρήσεις. Σημαίνει επίσης ότι μπορούμε να βελτιώσουμε βασικές υπηρεσίες όπως η υγειονομική περίθαλψη, η στήριξη ατόμων με ειδικές ανάγκες, η φροντίδα ηλικιωμένων και τα σχολεία, υπηρεσίες απολύτως σημαντικές για τους Αυστραλούς».

Από την πλευρά τους, οι Εργατικοί ισχυρίζονται ότι αυτά τα αποτελέσματα είναι προϊόν καλής τύχης και επιστούν την προσοχή στο χρέος της Αυστραλίας.



Χριστούγεννα

Με παιχνίδια

Κάντε τη διαφορά αυτή την περίοδο των διακοπών με τη δωρεά νέων παιχνιδιών για αγόρια και κορίτσια.

Όλα τα παιχνίδια που συλλέγονται θα δοθούν στα παιδιά που βρίσκονται στα κοντινά νοσοκομεία.



Τα παιχνίδια θα συλλέγονται στην Ελληνική Ορθόδοξη Κοινότητα στο τμήμα Πρόνοιας (206-210 Lakemba St, Lakemba) έως τις 30 Νοεμβρίου 2018.



Welfare Service
9740 8310 / 9740 6022